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Az összefogást hangsúlyozták 
a neoliberális ámokfutásnak titu-
lált kormányzati intézkedések el-
utasítására, a „Szociális népsza-
vazás 2008” rendezvénysorozat 
szarvasi állomásán, a múlt héten 
pénteken, a Vajda Péter Művelő-
dési Központban.

Babák Mihály, Szarvas polgár-
mestere első felszólalóként arra 
kérte a jelenlévőket, és Szarvas 
minden polgárát, hogy a március 
9-iki népszavazásra menjenek el, 
és három igennel szavazva állít-
sák meg az egészségügy, az ok-
tatás szétverését. Kérte az embe-
reket, hogy közösen mondjanak 
„ne tovább”-ot a kormányzati 
munkára, hogy biztosítani lehes-

sen a fi atalok tanulásának esé-
lyét, az idősek biztonságát.

Gyarmati Dezső olimpiai baj-
nok vízilabdázó, a Nemzet Spor-
tolója azt kívánta, hogy egyszer 
végre már jöjjön létre a nemze-
ti összefogás. Erre a népszava-
zást látta alkalmas időpontnak, 
s mindezért arra szólította fel az 
embereket: menjenek el, szavaz-
zanak három igennel, hogy átütő 
győzelem születhessen.

Semjén Zsolt, a KDNP elnöke, 
a népszavazás egyik kezdeménye-
zője azt hangsúlyozta, hogy a kor-
mánynak – ígéretei és programjai 
alapján – nem volt felhatalmazása 
a választóktól arra, amit tett, s a 
fi zetős egészségügy, a fi zetős ok-

tatás jogfosztottá teszi az embere-
ket. A rossz kormányzást fi zette-
tik meg – hangsúlyozta az előadó 
– a vizitdíjban, tandíjban, kórhá-
zi napidíjban, s ha ezt „le tudják 
nyomni az emberek torkán”, akkor 
jönnek majd az emelések. Min-
dennek alapján – mondta Semjén 
Zsolt – állítható, hogy nem a 300 
forintról van szó, sokkal inkább 
az emberek jövőjéről, mely jövő a 
3 igennel kezdődik.

A népszavazási kampány veze-
tője, Tarlós István, a rendezvény 
utolsó szónokaként szintén az ös-
szefogást hangsúlyozta. Részlete-
sen ecsetelte a három népszavazási 
kérdés hátterében meghúzódó tár-
sadalmi problémákat, majd azt állí-

totta: reform csak az lehet, aminek 
hatásaként a többség jobban jár, de 
erről manapság szó sincs. Arról, 
hogy a kormány most igyekszik 
megmagyarázni egy évvel ezelőt-
ti intézkedéseit, azt a véleményét 
hangsúlyozta, hogy ez arcpirító, 
cinizmus. Leszögezte, hogy a köz-
szolgáltatásokban szerepet vállaló 
államiság egyáltalán nem kádár-
izmus, sokkal inkább realizmus, 
mely állítására számos európai pél-
dát hozott. Nem csak a jobboldal-
lal szimpatizálókat, de a baloldali 
szavazókat is arra kérte – miután 
szerinte leginkább a baloldaliakat 
csapta be a kormány –, menjenek 
el, s szavazzanak három igennel a 
március 9-iki népszavazáson   T.L.

Átütő győzelem kell

A város tele van a FIDESZ pla-
kátjaival, „ Három igennel sokat 
spórolhatsz”, „ Az igenek a jövőt 
jelentik”. Ezek közül az egyik 
sem igaz. Az igenek nem a jövőt, 
hanem a múltat hozzák vissza, 
azt a múltat, amelyen már rég 
túllépett a történelem. 

Magyarországon 1990 óta pi-
acgazdaság van, leánykori nevén 
kapitalizmus. A piacgazdaság-
ban mindenért fi zetni kell, sem-
mit nem adnak ingyen. Így ter-
mészetes az is, hogy az egészség-
ügyben is fi zetni kell, miként, a 
nyugati országokban mindenütt, 
hiszen ez is egy szolgáltatás, aki 
igénybe veszi, nem ingyen teheti 
ezt meg, s eddig sem ingyen tet-
te, mert valamennyiűnknek fi -
zetnünk kellett.

A vizitdíj és az ápolási díj ta-
valyi bevezetése jelképesen ép-
pen azt szolgálta, hogy semmi 
sincsen ingyen. A 300 Ft-os díjak 
a lakosság anyagi problémáit kü-
lönösebben nem növelték, ha be-
legondolunk abba, hogy egy do-
boz cigaretta ennél többe kerül, 
és az orvosi szolgáltatásokat nem 
mindennap vesszük igénybe. 

A vizitdíj a háziorvosoknál 
marad, illetve a szakrendelők-
ben, ami lehetővé teszi számuk-
ra, új műszerek beszerzését, ren-
delőik korszerűsítését. Komoly 
bevételt jelent a kórházi ápolási 
díj is, amely ugyanezeket a célo-
kat szolgálja. A háziorvosok vi-
zitdíjból származó bevétele, átla-
gosan 150-200 ezer Ft körül mo-
zog havonta, ami éves viszonylat-
ban már nagyon jelentős összeg. 
Ha ezt elveszítik, akkor jóval ke-
vesebb pénzt használhatnak fel, 
majd 2009. január 1-től, mint je-
lenleg. Ebből következik, hogy a 
vizitdíj és az ápolási díj eltörlé-
se ellen foglalunk állást, vagyis 

arra kérjük a választópolgárokat, 
hogy március 9-én mindkét kér-
désre NEM-mel szavazzanak. 

A harmadik kérdés a még be 
sem vezetett tandíj eltörlésére 
vonatkozik. A felsőoktatásban az 
1990/91-es tanévben, mint egy 
100 ezren tanultak. A 2007/08-
as tanévben kb 420 ezren. Ennek 
közel fele költségtérítéssel, kö-
rülbelül 220 ezren államilag fi -
nanszírozott formában. Ez a lét-
szám is duplája, a 90/91-es tan-
évinek. A Magyar felsőoktatás 
ezen rendszere nagyon igazságta-
lan, ugyanis nem igaz az, amit a 
FIDESZ állít, hogy hátrányosabb 
helyzetű fi atalok, nem kerülhet-
nek be a felsőoktatásba, ha beve-
zetik a tanulmányi részhozzájá-
rulást azaz a tandíjat. Az állami 
fi nanszírozású képzési helyekre 
ugyan is, éppen a jobb módúak 
gyermekei kerülnek be, hiszen 
ők azok, akik a nagynevű gim-
náziumokban, érettségiznek, Bu-
dapesten Debrecenbe, Szegeden, 
Ők azok, akiknek meg van a le-
hetőségük egy vagy több közép-
fokú vagy felsőfokú nyelvvizsga 
letételére, s ennek következtében 
ők azok, akik, az eddigi felvéte-
li rendszer alapján, elérték, az 
államilag fi nanszírozott képzés-
ben való részvételhez szükséges 
pontszámokat. A ponthatárok 
meghúzása alatt, a felsőoktatá-
si intézményeknek, lehetőségük 
volt költségtérítéses hallgatók 
felvételére, lehet hogy éppen egy 
pont hiányzott ahhoz, hogy vala-
ki semmit ne fi zessen, illetve, fi -
zesse a költségtérítést, amely fél-
éveként különböző mértékű, 80-
100 ezer forinttól több százezer 
forintig is terjedhetett. A majd 
szeptembertől bevezetésre kerü-
lő, egységesen megállapított 105 
ezer Ft-os évi tandíj csökkenti a 

különbséget a költségtérítéses és 
az államilag fi nanszírozott kép-
zésben résztvevők között. A fel-
sőoktatás reformja, nem csak eb-
ből áll, hanem ez nagyon bonyo-
lult folyamat, de most erről nem 
kívánunk írni. Az tény viszont, 
hogy az egész lakosság adójából 
fedezzük az államilag fi nanszí-
rozott képzésben résztvevők ta-
nulmányi költségeit. Itt az ideje, 
hogy maguk a hallgatók, anyagi-
lag is részt vegyenek taníttatási 
költségeik fi nanszírozásában. A 
hátrányosabb helyzetű fi atalok, 
például, fi nanszírozhatják majd 
a tandíjat a diákhitel felhasználá-

sával, sőt jó tanulmányi eredmé-
nyek elérésével tandíjmentessé 
válhatnak, erre a felsőoktatásban 
tanulók 15 %-nak lesz lehetősé-
ge. A tandíj tehát ösztönzőként is 
szerepelni fog, a jó eredmények 
elérésére. Éppen ezért akkor 
döntenek jól a választópolgárok, 
ha erre a kérdésre is NEM-mel 
szavaznak.

A jövőt ezen a népszavazáson 
nem az igenek, hanem éppen a 
NEM szavazatok szolgálják, az 
ésszerűség, és a társadalom egé-
szének érdekében.

Az MSZP szarvasi szervezete

Miért szavazzunk NEM-mel március 9-én?!

Újabb adományok érkeztek 
a Ruzicskay szoborra

A „Szarvasért” Alapítvány és a Ruzicskay György Köz-
alapítvány közös adománygyűjtő kampányához az elmúlt na-
pokban újabb támogatók csatlakoztak. Jelentős összeget 50-
50.000 Ft-ot utalt át a szoborra a Szarvasi Város és Környe-
zetvédő Egyesület és Takács Miklós. Támogatta a kezdemé-
nyezést Medgyesi Tamás, Medgyesi Nóra, Duda Benedek és 
Tusjak Lászlóné. A SZIRÉN Ruházati Kft. 30.000 Ft-tal járult 
hozzá a szobor megvalósításához. Mindezekkel együtt és a pá-
lyázaton elnyert támogatással eddig összesen 1.200.000 Ft-ot 
gyűjtöttünk össze. A kampány tovább folytatódik. Ismét ké-
rünk minden szarvasi lokálpatrióta polgárt, civil szervezetet, 
intézményt és vállalkozást csatlakozzanak az eddigi támoga-
tók sorához. Legyünk minél többen, akik magukénak mond-
hatják majd a város kiváló festőművészének szobrát. 

A két Alapítvány kérelmet nyújtott be a Békés megyei Ön-
kormányzathoz is amelyhez jó apropót adott a Békéscsabán 
közelmúltban megnyílt Ruzicskay kiállítás. 

Ismét felhívjuk a fi gyelmet arra, hogy az adományokat a 
„Szarvasért” Alapítvány 1173305820023515 számú számlájá-
ra lehet átutalni, befi zetési csekk pedig a Polgármesteri Hiva-
tal portáján található. 


